

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Rio Grande do Sul

Edital Nº **403/2012**

Retificação de Convocação de Candidatos

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, torna pública a **retificação do Edital nº 384/2012** publicado no Diário Oficial da União do dia 08/06/2012, Seção 3, página 147, que trata da convocação de candidatos do cadastro da localidade base de **Canela** para vaga de **Carteiro** no município de **Caxias do Sul**:

Onde se lê:

(...)

01 (uma) vaga para o respectivo cargo no município de CAXIAS DO SUL/RS.

Leia-se:

(...)

02 (duas) vagas para o respectivo cargo no município de CAXIAS DO SUL/RS.

Sônia Teresinha Cezimbra Mengue
Coordenador Regional do Concurso Público